

## Scheda tecnica informativa

10-2021

## **ACQUA OSSIGENATA**

## Perossido di idrogeno stabilizzato soluzione diluita al 3% 10 Volumi

Composizione:	Perossido di idrogeno ml 3 Acqua deionizzata q.b. a ml 100
Aspetto: Profumo: pH:	Liquido incolore Inodore 2,50 – 3,60
Biodegradabilità: Tossicità:	Oltre il 90% LD50 (dermica ratto) = < 20.000 mg/kg
Confezioni:	- flacone da 250 ml in cartone da 12 flaconi - flacone da 1 litro in cartone da 12 flaconi
Validità	3 anni per le confezioni chiuse; 12 mesi per quelle aperte
Proprietà e Vantaggi:	<ul> <li>Azione antibatterica         <ul> <li>L'ACQUA OSSIGENATA Pharma Trade risulta attiva sui batteri gram+ e gram-; in particolare sviluppa la massima attività nei confronti dei batteri ANAEROBI.</li> </ul> </li> <li>Azione detergente         <ul> <li>L'ACQUA OSSIGENATA Pharma Trade deterge la cute eliminando lo sporco residuo (polvere, terriccio, sabbia, ecc.). Ottima per rimuovere medicazioni seccate.</li> </ul> </li> <li>Stabilità         <ul> <li>L'ACQUA OSSIGENATA Pharma Trade viene prodotta utilizzando un particolare procedimento che ne garantisce una conservazione ottimale. Validità prodotto chiuso e ben conservato: 3 anni.</li> </ul> </li> </ul>
Indicazioni d'uso e Applicazioni:	L' <b>ACQUA OSSIGENATA Pharma Trade</b> viene utilizzata tal quale sulla cute.

## Informazioni riservate a personale qualificato